



EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições; **RETIFICA**, a publicação do Edital nº 084/2012 de Concurso Público, ocorrida no Diário Oficial da União, no Jornal Correio de Uberlândia e no sítio oficial de internet da Universidade Federal de Uberlândia (www.ufu.br) em 14/09/2012, a ser realizado pelo INSTITUTO DE BIOLOGIA da seguinte forma:

No item 6.2.1:

Onde se lê:

“...valendo a data limite de postagem até o dia **11 de outubro de 2012.**”

Leia-se:

“...valendo a data limite de postagem até o dia **15 de outubro de 2012.**”

No item 4, apenas na coluna do N° de Vagas e na coluna da Qualificação Mínima Exigida:

Onde se lê:

| N° de vagas | Qualificação Mínima exigida |
|-------------|---|
| 01 | Graduado em Ciências Biológicas com Doutorado em Educação |

Leia-se:

| N° de vagas | Qualificação Mínima exigida |
|-------------|---|
| 03 | Licenciatura em Ciências Biológicas com Doutorado em Ecologia (e áreas afins) ou Botânica (e áreas afins) ou Zoologia (e áreas afins) ou Licenciatura e/ou Bacharelado em Ciências Biológicas com Doutorado em Educação |

Uberlândia, 18 de setembro de 2012.

Sinésio Gomide Júnior